Kozmikus porbél és gazokbol allo, M tomeg csillagkozi kod perdiilete N. A bels6 gravitacios hatasok kdvetkeztében
a kod teljes anyaga két kis méretti gombbe tomoriil, és igy kettdscsillag alakul ki.

a) Mekkora a kettdscsillag tomegkozéppont koriili Teginag keringési ideje, ha a csillagok korpalyan mozognak, és
a tomegiik mq, illetve ma? (mq + mg = M és mq < ma.)

b) Mekkora lehet a két csillag tavolsaga?

¢) Ha a kialakul6 kettGscsillag tavolsdga nem pontosan allando6, hanem kis amplitudoval ingadozik, mekkora ennek
az ingadozasnak a periddusideje?



